

# Будущее в надежных руках

Лейла Алиева и Арзу Алиева приняли участие в ряде мероприятий в Хызы



23 июня вице-президент Фонда Гейдара Алиева, учредитель и руководитель Общественного объединения IDEA Лейла Алиева и руководитель Баку Медиа Центра Арзу Алиева посетили Хызинский район.

шахмат. В ходе мероприятия школьникам были вручены различные подарки.

Кроме того, около 100 детей в поселке Гилязи Хызинского района получили в подарок комплекты спортивной формы и футбольные мячи.



\*\*\*

**Вице-президент Фонда Гейдара Алиева, учредитель и руководитель Общественного объединения IDEA Лейла Алиева и руководитель Баку Медиа Центра Арзу Алиева в рамках поездки в Хызинский район стали гостями проживающих в поселке Алтыагадж семьи Дадашевых, являющейся одним из участников проекта «Юный пчеловод».**

В ходе встречи состоялась теплая беседа с членами семьи, которые рассказали о полученном в рамках проекта опыте и поделились будущими планами. Члены семьи выразили искреннюю благодарность за инициативу реализации этого проекта, а также личное посещение Лейлой Алиевой и Арзу Алиевой.

Лейла Алиева ознакомилась с созданными в школе условиями, провела теплую беседу с учащимися, поинтересовалась их достижениями в сфере образования.

Лейле Алиевой была предоставлена подробная информация о деятельности школы и организуемых здесь уроках

Основная цель проекта «Юный пчеловод» - повышение интереса молодых семей в регионах к пчеловодству, поддержка их занятости и экологически устойчивого малого семейного бизнеса.

Отметим, что отец участницы проекта Севиндж Дадашевой - Адыгэзал Сафаров, в 1994 году встречался с общенациональным лидером Гейдаром Алиевым, и благодаря его поддержке был направлен Союзом азербайджанских фермерских хозяйств в американ-



ский штат Айова для участия в программе обмена опытом в сфере сельского хозяйства и фермерства.

\*\*\*

**В рамках поездки в Хызинский район вице-президент Фонда Гейдара Алиева, учредитель и руководитель Общественного объединения IDEA Лейла Алиева и руководитель Баку Медиа Центра Арзу Алиева приняли участие в церемонии закладки фундамента реконструкции Центра реабилитации для диких животных, расположенного на территории Алтыагаджского национального парка.**

Здесь будут созданы необходимые условия для возвращения в естественную среду обитания диких животных, нуждающихся в реабилитации, в особенности медведей. В центре будут проводиться ветеринарные осмотры животных, процессы физической реабилитации, программы по поведенческим этапам восстановления, специальные режимы кормления. Эти процессы позволят выпускать животных в естественную среду обитания только тогда, когда они будут полностью готовы.

Затем полностью выздоровевшие дикие птицы, чья многолетняя реабилитация была завершена в Бакинском зоологическом парке, были выпущены в дикую природу на территории Алтыагаджского национального парка



и переданы в Бакинский зоологический парк. Под наблюдением специалистов Зоологического парка птицы были полностью реабилитированы и приведены в состояние, подходящее для их естественной среды обитания. Выпуск птиц в дикую природу после реабилитации имеет большое



значение с точки зрения восстановления равновесия в экосистеме и защиты биоразнообразия.

Общественное объединение IDEA обращается к гражданам с тем, что содержание диких животных в домашних условиях приводит к ослаблению биоразнообразия, нарушению природного баланса и серьезной угрозе жизни животных. Подобные ситуации не только приводят к потере дикими животными своих природных инстинктов, вызывают стресс и агрессивное поведение, но и представляют потенциальную угрозу для жизни человека. В то же время граждан просят сообщать о любых слабых или раненых диких животных на горячую линию Бакинского зоологического парка (012 4401096) для их привлечения к реабилитации.



АЗЕРТАДЖ